
Leistungen:

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, z. B.

Amedia Plaza Speyer, zentral

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Speyer

- 1 x Ganztagesführung Deutsche Weinstraße ab/bis

Neustadt

- 1 x 3er Pfälzer Qualitätsweinprobe in einem

Weingut

- inkl. Pfälzer Vesperplatte zur Weinprobe

- 1 x Ganztagesführung "Kurpfälzer Residenzen"

- 1 x Eintritt Schlossgarten Schwetzingen

- Kurtaxe

- Quietvox

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 72 €

1 x 3-Gang Abendessen im

Partnerrestaurant des Hotels

48 €

Aufpreis Pfälzer Spießbraten mit

Kartoffelsalat und Brot im Weingut

(alternativ zur Vesper)

4 €

Kombiticket Schloss Heidelberg:

Bergbahn, Schlosshof, Großes Fass,

Deutsches Apothekenmuseum

14 €

75 Min. Domführung Speyer inkl.

Kryptaeintritt (1 Guide je 25 Personen)

245 €

Eintritt und 45 Min. Besichtigung

Hambacher Schloss

8 €

Pfälzer Lebensfreude in der Goldenen Pfalz - 4 Tage

Zentrales SRG Premium Hotel Amedia Plaza Speyer

Genuss pur: Pfälzer Qualitätsweine verkosten

Balsam für die Seele: die wunderschöne Weinstraße

„Zum Wohl! Die Pfalz“ heißt der Wahlspruch des Weinlandes "Deutsche Weinstraße". Hinter diesen

einfachen Worten steckt eine ganze Philosophie aus Tradition und Bodenständigkeit, aus moderner

Weinkultur und eleganter Inszenierung. In der Pfalz gehört das Feiern dazu, denn gute Laune hat

immer Saison in dieser Region. Von Frühlingsanfang bis in den späten Herbst mit vielen Weinfesten

in den Orten, zeigt sie sich von ihrer schönsten Seite. Aus diesem Grund ist in unserem Arrangement

für Sie selbstverständlich eine Weinprobe inklusive zünftiger Winzervesper bereits inkludiert. Die

Pfalz ist ein „Paradies zu jeder Zeit“, wo das Genießen das ganze Jahr großgeschrieben wird. Eine

ausgewogene Mischung aus historischen Städten, leckeren Kostproben und pompösen Residenzen

bietet eine rundum gelungene Reise an die Deutsche Weinstraße. Begleitet werden Sie von unseren

langjährigen Guides, die an jeder Ecke der Region spannende Anekdoten zu erzählen haben.

1. Tag: Anreise in die Pfalz nach Speyer - A

Sie reisen heute in die Weinregion Pfalz und starten nach der Ankunft in der 2000-jährigen

Kaiserstadt Speyer mit einem Stadtrundgang. Sie sehen das alte Rathaus, die Dreifaltigkeitskirche,

den Judenhof mit mittelalterlicher Mikwe, den Stadtturm Altpörtel und den Kaiserdom St. Josef. Die

Dreifaltigkeitskirche gilt als spätbarockes Gesamtkunstwerk von überregionaler Bedeutung. Der

Speyerer Kaiserdom ist eines der bedeutendsten romanischen Bauwerke in Deutschland und die

Sehenswürdigkeit in Speyer. Der Besuch ist ein Muss! Gerne buchen wir Ihnen eine Führung inkl.

Kryptaeintritt dazu (fakultativ). Anschließend Weiterfahrt zum gebuchten Hotel.

2. Tag: Ausflug Pfalz und Weinstraße – 130 km - F

Heute erwartet man Sie zu einem ganztägigen Ausflug entlang der Weinstraße. Sie besichtigen

zuerst die Altstadt von Neustadt mit den interessanten Brunnen, restaurierten Fachwerkhäusern,

malerischen Gassen und Innenhöfen. Das Hambacher Schloss bei Neustadt ist der Inbegriff der

Deutschen Demokratie. Hier wurde mit dem Hambacher Fest 1832 der Grundstein für die Deutsche

Demokratie gelegt. Vom Hambacher Schloss aus, haben Sie bei schönem Wetter eine herrliche Sicht

über den Pfälzer Wald und die Deutsche Weinstraße bis in die Rheinebene. Gerne buchen wir Ihnen

den Eintritt und eine Führung dazu (fakultativ). Anschließend geht es weiter zur Rundfahrt entlang

der südlichen Weinstraße, die mit einem Krug gekennzeichnet ist. In Ihrem Verlauf führt sie durch

Reb- und Obstflure und durchquert malerische Weinorte, wie z.B. Maikammer, Edenkoben und St.

Martin. Den südlichsten Punkt Ihrer Tour erreichen Sie mit dem Deutschen Weintor bei Schweigen.

Kurz vor der Grenze zu Frankreich endet die Deutsche Weinstraße. Vom Deutschen Weintor hat man

einen fantastischen Blick über die Gegend. Am späten Nachmittag erwartet man Sie zur Einkehr in

einem Weinkeller oder einer gemütlichen Weinstube eines bekannten Weingutes zur Pfälzer

Qualitätsweinprobe inklusive regionstypischer Winzervesper.

3. Tag: Ausflug "Kurpfälzer Residenzen" – 80 km - F

Begeben Sie sich auf die Spuren der Kurfürsten durch die alte Residenz Heidelberg (auf Wunsch

inklusive Kombiticket für Bergbahn, Schlosshof, Großes Fass und Deutsches Apothekenmuseum,

fakultativ) und die Sommerresidenz Schwetzingen. Das Heidelberger Schloss ist die berühmteste

Schlossruine und eines der bedeutendsten Kulturdenkmäler Deutschlands. Das Schwetzinger Schloss



verfügt mit dem berühmten und 72ha großen Schlossgarten über eine der bedeutendsten

Parkanlagen Europas. Gemeinsam mit Ihrem Guide steht Ihr Tag ganz im Zeichen der prunkvollen

Vergangenheit der Region.

4. Tag: Heimreise - F

Nach einigen Genussmomenten und Ausflügen in der Pfalz treten Sie heute wieder die Heimreise an.

Gerne sind wir Ihnen auch für Ihren Abreisetag bei der Programmgestaltung behilflich! Wie wäre es

beispielsweise mit einem Stadtrundgang in Heidelberg (fakultativ)?

Amedia Plaza Speyer

Zentral gelegen in der Altstadt von Speyer, bietet das Hotel 117 komfortable Zimmer sowie eine

moderne Ausstattung mit Rezeption, Lift, Frühstücksrestaurant, Bar/Lounge und Tagungsräumen.

Die Zimmer verfügen über Fön, Spiegel, Klimaanlage, Smart-TV, Kaffee- und Teezubereitung,

kostenfreies WLAN, Sitzgelegenheit, Kühlschrank und Safe. Busparkplätze befinden sich in den

umliegenden Straßen.

Wichtig:

Die angegebenen Preise basieren auf drei Übernachtungen unter der Woche. Am Wochenende, bei

Messen und an Eventterminen kann es Aufschläge geben.
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